
2023年五一劳动节绘画比赛方案 绘画比
赛活动方案(精选10篇)

为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。怎样写方案
才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？以下是我给大
家收集整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮
助到有需要的朋友。

五一劳动节绘画比赛方案篇一

一、活动目标：

1、培养幼儿对绘画的兴趣，通过绘画、手工等形式感受身边
的艺术之美。

2、丰富幼儿的艺术生活，通过这次画展提高幼儿鉴赏美、创
造美的能力，使幼儿园艺术氛围不断增强。

活动组织者：

活动协助者：

展览地点：总部、分部

活动准备：大型kt板15块，玻璃胶，各班绘画作品

1、绘画内容围绕《做个礼仪小公民》、或《我运动我快乐》
展开，富有创意，可以由老师或家长指导，但不得有老师及
家长的痕迹。

2、鼓励参展作品形式多样：蜡笔画、国画、水彩画、拼贴
画(利用废旧材料拼贴均可，如：鸡蛋壳、瓜子壳、豆类、大



米等)，形式不限，大小不得小于a3/8k。

3、可以根据作品的题材选择不同的材质、颜色的纸张。如：
拼贴画可以选择有颜色的画纸等，但纸张大小不得小于a3/8k。

4、小班选送参展作品12幅，中大班15幅，并在参展作品背面
注明作品作者姓名、班级。

1、请各班老师将参展作品于4月25日前交到小一班王联青或
大二班尹佩处。

2、4月25日至4月30日间活动相关的老师负责布置展示作品和
展览场地。

3、作品将在5月美育节期间在幼儿园大门口展示，欢迎各班
老师、幼儿和家长参观。

每班邀请两位家长代表参与美育节优秀绘画作品的评选工作，
届时将评出小、中、大班天才小画家若干名，并幼儿园颁发
证书以做鼓励。

1、请各班老师提醒幼儿在参观的过程中要文明观看，不得随
意乱涂乱撕，损坏作品。

2、各班老师可以在信息栏里通知家长有关美育节“绘画展”
的相关信息，取得家长的配合。

五一劳动节绘画比赛方案篇二

为结合“创建民族团结”活动，丰富学生的课余文化生活，
展示我校学生的风采，全面提高学生的综合素质，进一步营
造校园文化艺术氛围，推动校园文化建设再上新台阶。决定
在本周举行绘画比赛活动。具体比赛活动事宜及活动实施方
案如下：



一、绘画比赛内容：

比赛时公布

二、活动目的：

通过绘画活动来营造良好的校园文化环境，展现学生的自我
表现能力、审美能力和创造能力，丰富同学们的课余生活，
给同学们一个展示自我的舞台。

三、活动时间： 2013年11月13日下午第三节课

四、活动地点：六年级（2）班

五、活动对象： 各班2名同学

六、评委：

杨忠旦巴

周先加

肉旦才让

多杰端智

余小珍 统分员： 赵雪薇

拉英红

七、比赛具体内容以及要求： 1）比赛内容分低年级组、高
年级组

3）所有参赛选手必须在作品的背面注明自己的姓名及班级，
方便评比记录。



八、作品要求：

符合绘画主题、构图完整、色彩和谐、作品具有感染力等。

九、评分标准：

主题突出2分，有创意2分，画面设计2分，色彩处理2分，绘
画技巧2分。（共10分）

十、奖项设置：

一等奖（1名）二等奖（1名）三等奖（1 名）

教学管理处

2013年11月12日

五一劳动节绘画比赛方案篇三

活动目的：

通过本次绘画活动，培养幼儿热爱祖国，了解祖国的悠久历
史，培养民族自豪感，用我手画我梦，提高孩子们的设计能
力及手绘能力。为孩子和家长提供一个展示自我和发展自我
的平台，增进亲子间的情感交流。

活动时间：9月27日上午8：30(初定)

活动地点：长岭公园(初定)

参加人员：各班部分幼儿与家长及官亭幼儿园的两位幼儿与
家长

活动准备：



活动过程：

1、选手签到。

2、主持人开场白。

3、社区领导致辞。

4、各选手作画。

5、评委打分。

6、颁奖。

评委：社区领导两位、计生协领导、戴腾辉、范亚芳等。

奖项设置：一等奖二名、二等奖五名、三等奖十名、参与奖
若干名。

五一劳动节绘画比赛方案篇四

留舍中心小学举办绘画比赛活动实施方案 为了丰富学生的课
余文化生活，展示小学生的美学艺术风采，留舍中心小学决
定于2017年4月份举办绘画作品比赛展示活动。

一、绘画活动主题：感恩父母，感恩教师，感受幸福生活。

二、活动目的：通过绘画活动来培养学生情操与艺术修养。

三、活动时间：2017年4月5日—4月18日。

四、活动对象：留舍中心小学全体学生

五、评委：各年级班主任，美术老师



六、比赛具体内容以及要求

1）比赛形式：每班选出5件优秀作品参加学校展

2）展示时间及地点：2017年4月18日留舍中心小学少年宫

3）绘画要求：主题鲜明、新颖、构图完整、色彩和谐；作品
风格不限

4）所有参赛选手必须在作品的右下方注明自己的姓名及班级，
方便评比记录。

七、评分标准：符合绘画主题、构图完整、色彩和谐、作品
具有感染力等。

八、奖励办法 奖项设立一二等奖。一等奖：10名 二等
奖：15名 三等奖：25名

留舍中心小学少年宫

2017年4月5日

留舍中心小学绘画比赛活动总结 为全面提高我校学生的综合
素质，进一步营造校园的艺术氛围，以“面向全体，全面发
展，肯定个性，生动活泼，培养学生想象创造能力” 为宗旨，
学校于2017年4月18日举办绘画比赛活动。

此次比赛由校美术组主办。并且得到了学校的大力支持。本
次大赛参赛作品50件，全校学生积极响应，各班派代表参加
了这次比赛，并取得了优异的成绩。

本次书法、绘画比赛本着“创新”、“和谐”两大主题，大
胆创意，追求个性，打破了学校与课堂的束缚，通过一次有
规模的校园文化活动，发挥同学的机智，释放同学的激情，
使我们学生对“创新”“和谐”有一个新的认识。



对于此次活动我们进行了周密的策划，从活动构思到作品征
集，从选择评委老师到颁奖仪式，都渗透着活动组织者的汗
水。在工作中互相鼓励、相互支持，才得到了一个满意的结
局，并且得到了学校的认可，得到了同学们的好评，这也是
值得我们教师与学生自豪的事情。但是，在整个活动中难免
存在不足，可总体看来，此次活动是成功的，为我们的参赛
者交上了一份满意的答卷。相信在下一次活动中我们会克服
此次活动的不足，让更多的人加入进来，把活动办的更加出
色。当然，通过本次活动也发现了一些问题，比如活动前期
的准备工作不充分等等。总之，在校领导老师的支持以及在
同学们的共同努力下，此次活动取得了圆满的成功，以后我
们一定再接再厉，争取更大的突破。本着鼓励激发为目的的
思路，活动评出一等奖10名，二等奖15名，三等奖25名。

此次活动使我们积累了一定的经验。经过评委老师的点评，
增加了我们的知识水平；看到富有创意的书画作品，开阔了
我们的视野。相信本次活动成为一个优秀的学生展示平台，
能使我校的学生茁壮成长起来。

留舍中心小学少年宫

2017年4月19日

五一劳动节绘画比赛方案篇五

为推进校园文明建设，美化校园环境，活跃校园艺术氛围，
丰富同学们的校园生活，美术科将于第十二周组织开展“大
美校园、小处有景”绘画比赛,现制订具体活动方案如下：

一、组织分工：

策划：美术科组

全面协调：欧阳__



场地布置：全体美术老师

评比及奖状：全体美术老师

绘画材料：总务处

第十一周周三下午(第一、二节课学生现场作画，第三节课作
品评比)

三、活动地点：校园内各校道(校道地面指定的下水道盖，预
先按1、2、3…进行编号)

四、参赛办法：

1.一至五年级参加本次活动，每班2组，每组2人。作画过程
主要由2位同学合作完成，教师及家长可作适当指导及协助。

2.请各班主任组织学生及家长报名参加本活动(注意家长必须
参加，报名时间另行通知)

3.参加比赛的各小组同学，要按分配作画的下水道盖的形状
及大小设计画稿，并按时上交美术科审稿(时间待定)。

五、比赛用品及内容：

1.本次活动的绘画材料统一由学校提供，比赛结束后由使用
的同学清洗干净后交再还学校(绘画颜料暂定为彩色外墙漆、
画笔为水粉笔)。

2.比赛要求以益鸟、益虫、鱼类、水果、动物、科幻形象为
题材，结合下水道盖的形状、大小进行作画。原则上画面只
需画主体物，不需画背景。

六、评比办法：



1.本次活动作品评比按级组进行。

2.获奖选手可优先加入学校美术校队。

3.请各班主任组织好学生参加本次活动，活动成绩将纳入学
校文明花评比(比赛设一、二等奖，其中一等奖每组加5分、
二等奖每组加3分)。

七、注意事项：

1.所有参赛选手届时集中培训，时间另行通知。

2.各班的参赛小组必须由班主任或家长带队领取作画材料以
及进出比赛场地。

3.参赛同学必须提前10分钟到场做好比赛准备，听从现场老
师指挥，保持安静。

4.所有参赛同学必须对自己的比赛位置的卫生负责，切实做
好保洁工作。

五一劳动节绘画比赛方案篇六

香山农场学校“爱环境 爱家乡”绘画比赛活动方案——庆祝
内蒙古自治区成立70周年绘画展 值此内蒙古自治区成立70周
年之计，为丰富学校校园文化，进一步推动学校美术教育的
发展，提高学生艺术素养，培养同学们的“爱环境、爱家
乡”意识，经商议决定举办一次全校“爱环境 爱家乡”绘画
比赛。现将有关事项安排如下：

一、活动宗旨

为了培养学生的爱祖国爱家乡情怀，增强环境保护意识，通
过美术比赛活动，丰富学生课余生活，努力营造和谐向上、



健康文明的校园文化氛围和艺术教育环境；为学生提供展示
艺术才华的舞台，培养学生健康的审美情趣、良好的艺术修
养和学习美术的兴趣，不断提升学生的综合素质；促进学校
艺术教育活动的普及和提高，推动学生德智体美的全面发展。

二、活动组织：

组长：王国龙

组员：张宏磊 白连龙 江淑云 岳洋

三、主题和内容

以“爱环境、爱家乡”为主题，通过美术作品表现对家乡新
变化或环境保护重要性紧迫性的感受，描绘身边美好的生活，
反映当代中小学生热爱祖国、热爱党、热爱生活、热爱学习，
敢于创造、健康向上的精神风貌。

四、比赛时间：各班级作品上交时间截止5月25日，结果公布
时间6月1日。

四、参赛对象

5、6年级各班10幅作品

五、比赛项目

绘画类作品含：宣传画、手抄报

六、评奖办法

分别评出一等奖1名，二等奖2名，三等奖

3名



五一劳动节绘画比赛方案篇七

为了丰富学生的课余文化生活，展示桃源集镇中心学校学生
的风采，全面提高学生的综合素质，进一步营造校园科技文
化艺术氛围，推动校园文化建设再上新台阶。决定举行绘画
比赛活动。具体比赛活动事宜及活动实施方案如下：

一、绘画活动主题：中心小学 -------我的成长乐园

二、活动目的：

通过绘画活动来营造良好的校园文化环境，展现学生的自我
表现能力、审美能力和创造能力，丰富同学们的课余生活，
给同学们一个展示自我的舞台。

三、活动时间：

四、活动对象： 小学全体学生

五、评委： 校长： 教务主任 ： 美术组老师

六、比赛具体内容以及要求：

1）比赛分

一、二年级组，三、四年级组和

五、六年级组，2）1-6年级学生全体参加，美术老师对学生
作品进行筛选；

4）所有参赛选手必须在作品的右下方注明自己的姓名及班级，
方便评比记录。

七、评分标准：符合绘画主题、构图完整、色彩和谐、作品



具有感染力等。

八、奖励办法 ：部分获奖作品将在学校宣传栏上刊登，并适
量加分。

五一劳动节绘画比赛方案篇八

活动目的：

为了提高中学生的艺术素养，让中学生有展示自我才华创造
空间，培养学生的观察能力、动手能力、想象能力；同时为
了提高学生参与艺术活动的积极性和主动性，锻炼学生的坚
持性，激发审美情趣，熏陶艺术情操，特组织此次绘画素养
展示活动。

活动时间：2013年10月23日

活动地点：教学楼一楼东教室

参加对象：七,八,九年级全体同学

比赛规则：

1、比赛形式：在规定时间（60分钟）内根据事先确定的主题
进行现场绘画。

2、绘画主题： “梦想中国,魅力青州”用画笔绘就家乡美好
明天.以我的中国梦,热爱青州,热爱家乡为主导思想,描绘青
州的美丽图景,勾勒青州发展的新蓝图,展现对青州的热爱.3、
绘画材料：以彩铅,油画棒为主,水粉及其他辅助材料为辅。

4、作品尺寸：作品一律为8k铅画纸，画种自选，绘画工具由
参赛选手自带，画纸由学校提供。



奖项设定：

七年级组：一等奖1名、二等奖3名、三等奖4名

八年级组：一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名

九年级组：一等奖3名、二等奖5名、三等奖8名

评分标准：

1、主题突出，有创意占40％。

2、绘画水平（画面设计20％、色彩处理20％、绘画技巧10％、
整体布局10％）共60％。

参赛程序：

1、各班认真组织选拔，人人参与,层层选拔,引领学生个性全
面发展.确定比赛名单。（在10月20日之前上报参赛名单）

2、参加比赛时，各班必须由指定班长带队.

五一劳动节绘画比赛方案篇九

一、指导思想

为响应十八大号召，全面贯彻党的教育方针，促进学生全面
发展，展示学校艺术教育成果，推动学校艺术教育的改革与
发展，丰富学生艺术文化生活，特举办学生书法、绘画、小
制作比赛。

二、内容形式

1、主题：以“十八大召开后，对未来生活的畅想”为主题，
内容健康向上，具有创新性，能充分反映全国各族人民紧跟



新一代中央集体建设小康社会的信心与决心，能充分反映当
代青少年儿童奋发向上的精神风貌，具有时代特征、校园特
色、学生特点，体现思想性和艺术性的统一。

2、项目：（1）书法类：软笔、篆刻、字体不限。

（2）绘画类：国画、油画、水粉、水彩、儿童画、彩笔、素
描、速写。

（3）手工小制作是指一件作品从无到有或从半成品到成品，
完全由学生根据想象和思考、自备原料完成的。在手工制作
中，孩子可以充分发挥自己的想象力，利用废旧物品进行加
工、创新，完成废旧物品的再利用。如：用毛线编织蝴蝶结，
用塑料瓶做成花篮，用红辣椒做成玩具鞭炮，用过的塑料瓶
做成机器人、火箭模型„„。

3、参赛形式：

七、八年级每班至少推选10张书法作品，10幅绘画作品，10
个手工制作作品，九年级每班至少推选12张书法作品，12幅
绘画作品，12个手工制作作品。书法、绘画用纸学校统一提
供，手工制作需要原材料各班自行搜集。

三、活动要求

1、各班要扎实有效地开展好此项活动，要引起每一位学生，
每一位家长的高度重视，做到人人参与。

2、所有绘画作品右下角注明作品名称、作者班级、作者姓名。

3、所有绘画及书法作品禁用铅笔和圆珠笔。

四、评奖办法:学校按照一定比例评选出一二三等奖，给与相
应的班级量化加分，并给与一定奖励。



五一劳动节绘画比赛方案篇十

一、活动目的艺术在孩子们眼中像缤纷的彩虹，孩子们用它
编织出七彩的梦想。酷爱艺术的孩子们，象充满生命力的向
日葵，用手中稚嫩而天真的画笔，描绘出童年色彩斑澜的希
望。本次大赛本着阳光健康，积极向上的原则，为热爱书画
艺术的孩子们提供一个权威公正的展示自我的舞台，使孩子
们在书画艺术的道路上更上一个新台阶。

二、活动主题：

由孩子们通过绘画描绘出“我心中的小窝”

三、活动时间：

2015年1月1日 即元旦当天9：30--12：30（3小时）

四、活动地点

九都路与王城大道交叉口 居然之家二楼进口馆 芙莱莎儿童
家具形象店

五、活动安排

1、报名时间：元旦当天9:30--10:30（比赛前一个小时为报
名时间）

2、报名地点：居然之家芙莱莎儿童家具形象店服务台

3、宣传：通过在画室、幼儿园和幼教等地方做宣传，让有意
向的孩子们踊跃参加。

4、活动前期准备：



绘画工具：（颜料、铅笔、彩笔、蜡笔、画纸）30套。

奖品及证书：储物盒2个、书包3个、飞镖5套、获奖证书10本

5、活动内容：

1）比赛开始前，各位家长需要先在服务台找相关负责人员给
有兴趣参加的小朋友们报名。

2）报完名后，小朋友们可以先找活动管理人员领取各自需要
的绘画工具一套。

3）主持人宣布比赛开始（10:30--11:30），孩子们需要在规
定的时间内完成绘画内容。4）比赛时间到，由活动管理人员
收齐孩子们的绘画作品，交由评委们评定。

5）由评委们根据作品评定规则评出优胜作品。附：作品评定
规则详情见活动要求第四项。

6）由主持人给获胜的孩子们发放奖品及获奖证书。

附：除一二三等奖外，比赛另设有参与奖若干份，即参与的
孩子们均有参与礼品一份。

7）由主持人对比赛圆满完成做出总结。

7、活动后期准备：

参赛人员散场后，由活动相关人员对参赛现场做好整洁工作。

六、活动要求

1、参赛对象

3--8岁儿童均可参加



2、参赛主题

本次活动的参赛主题为“我心中的小窝”。由孩子们通过绘
画的形式描绘出自己心中理想的舒适的快乐的小窝。绘画风
格不限，内容阳光积极向上即可。

3、参赛人数五十名

4、作品评定规则

总分100分。其中绘画构思30分、色调布局30分、画面整洁40
分。评 委们可根据孩子们的想象力酌情加分。

七、奖项设置

一等奖 2名 一等奖证书及价值500元的商品 二等奖3名 二等
奖证书及300元的商品 三等奖5名 三等奖证书及200元的商品
活动另设参与奖，参与的每位孩子均赠体恤一件。

注：活动承办单位： 主办方

芙莱莎儿童家具

协办方 两岸早教、乐画艺术


